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 ن لمت�ادلة بین سلكین متواز�یس�ة اط�نالقوة المغا

d  ال�عد بین السلكین :                        
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 :  اتجاه القوة

 القوة المت�ادلة تنافر  : نا ن متعاكسار ا �تل ا          تجاذب المت�ادلة القوة : الت�اران بنفس الاتجاه 

 

2112  : قانون نیوتن الثالث بسح FF


−=
  

    الثانيعلى نفس الطول من السلك وة على السلك الأول تساوي وتعاكس القة قو ال

  مبیر :تعر�ف الأ 

سیؤثر �ل منهما في   لفراغفي ا (1m) ی�عدان عن �ضعهما  طو�لینین ر في موصلین مستق�ملو م الذيابت هو الت�ار الث
2)7ها  الآخر �قوة مقدار  منل وحدة الطو  10 )N−×. 
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 ومساحـة مقطعـه  cm 20وصلت بسلك مستقيـم طولـه   Ω2ومقاومتهـا الداخليـة  V 8 بطاريـة قوتهـا الدافعـة 

      3 × 10
–8

 m
m Ω 4.5 × 10.ة ـه النوعيـومقاومت 2

 عند نقطـة تقع على بعد احسب  6–
                                                                                                                                                      من محور السلك . cm 10عمودى يساوى       

B  

    

 ملاحظات هامة 

  :  القوة المتبادلة بين سلك وملف( 5)

 لمعرفة هل الملف يتحرك تجاه السلك أم يبتعد :
 F1( = 1نحسب قوة التجاذب بين السلك والضلع ) ●

 F2( = 2بين السلك والضلع )نحسب قوة التنافر  ●
 .( يتجاذب F1 > F2إذا كانت ) ●
 ( .F1 < F2إذا كانت يتنافر ) ●

(2) (1) 
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جزاه الله خيرا في الاعداد الاستاذ يحي كسابرة 
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)101.2(ة مقدارهاغناط�س� �قوة م b)(السلك  طوال منوحدة الأ a)(في الشكل المجاور �جذب السلك  )  11س 4 N−× : 
 وحدد اتجاهه . b)(مار في السلكالت�ار ال) احسب شدة 1

 

 

 

 . a)(كُ�عكس اتجاه الت�ار في السلعندما  b)(في السلك   a)(لكلقوة التي یؤثر بها السا دار واتجاهطرأ على مق) ماذا �2

)1الت�اران �) في الشكل المجاور إذا 21س )i 2الت�ار  عفض( )i ,لمغناط�س�ة المؤثرة في وحدة الأطوال ا لقوةار او�ان مقد
)1( m=  7.0)ما تساوي لكل منه )Nµ ا یلي : فأجب عم 

 ) ما نوع القوة بین السلكین .              1

 ؟ن ت�ار المار في �ل من السلكیاحسب شدة ال )2

 
 المسافة بینهما إلى الر�ع . انقصتسلكین إذا لادلة بین ات�) ماذا �طرأ على مقدار القوة الم3

25)همانان یبلغ طول �ل م سلك وصل)  31س )cm 9.0)جهد �ل منهما   ینلتنفصن م ب�طار�تی )V  مقاومة  لشكل , في ا�ما
5.0)السلك الأول  )Ω  ك الآخرمقاومة السلو( )R 4.0) كینافة الفاصلة بین السل, إذا �انت المس )mm ,  احسب مقدار  

( )R 6.75)5بین السلكین التي ستولد قوة 10 )N−×  تنافر . ةو ق وهل هي قوة تجاذب أم 

 

 

 
 

 

ــتق�مة و أســـلاك م ) ثلاثـــة14س ــتو متواسـ ــة علـــى مسـ ــكل ز�ـــة وعمود�ـ ــا فـــي الشـ ــفحة �مـ ــوة , ى الصـ ــلة القـ احســـب محصـ
 لى الرسم .عاه تجوحدد الا وحدة الأطوال من السلك الثاني  علىرة المغناط�س�ة المؤث

 

 

 

 

 

 

)15.0(طوله  ab)(طو�ل جداً والسلك   xy)(ق�م  ستلشكل المجاور السلك المي ا) ف15س m   02.0(ووزنه( N   وهو قابل
ك فوق السل ab)(السلكین اتزن السلك  ئرةدا الت�ار الكهر�ائي الذي إذا مر فياحسب شدة وأسفل ,  ق إلى أعلىللانزلا 

)(xy ینمحوري السلك عند وضع �انت ف�ه المسافة العمود�ة بین)2.1( cm   ؟ 

 

 

 

1 9i A= 

m3.0 

m4.0 
3 16i A= 

2 2i A= 

x y 

a b 

i 

9.0ai A= 

3mm 

1i 2i 

Mr.Rami سلسلة أينشتاين الخليج 

Mr.Rami سلسلة أينشتاين الخليج 

جزاه الله خيرا في الاعداد الاستاذ يحي كسابرة 



),(لینیبین الشكل المجاور سلكین طو� )16س ab   و�ینهما سلك ثالث)(c نت سلكین , إذا �ایوازي محور ال محوره
 صفر, تساوي ال c)(لك  لسا غناط�س�ة المؤثرة فيمالقوى ال محصلة

 . a)(عن السلك  c)(لك  عد الساحسب �

 
 

 
)2�حمل ت�ار  في مستوى الصفحة سلك مستق�م طو�ل ) 17س 10 )i A=  ,شكل في  مستطیلة الت �القرب منه حلقة وضع
)1دته  �مر فیها ت�ار ش س مستوى السلكفن 5.0 )i A= :   

 .على الحلقة  المؤثرة ناط�س�ةالمغة حصلة القو م سباح

 

 

 

 

 

 جا�ة الصح�حة ف�ما یلي : اختر الإ) 18س

 ؟خر في الشكل لكان أحدهما على الآتي یبذلها السى المغناط�س�ة العلى القو  التال�ة تنطبقات �ار الع يأ )1
  . الآخر أحدهما علىفسه  قدار ن ى تجاذب �المقو  لسلكانأ) یبذل ا 

 .  رفسه أحدهما على الآخ قدار ن �الم تنافرى قو  كانلسلذل ا ب یب)  
 ) 1السلك ( ) على2(ها السلك مما یبذل ركب) أ2) قوة على السلك ( 1ج) یبذل السلك ( 

 ) 1) على السلك (2مما یبذلها السلك ( أقل)  2سلك (قوة على ال ) 1یبذل السلك (د)  

�ل سلك , إذا تضاعف مقدار الت�ار المار في  مقداراً  مختلفین �نت�ار  فیهما�مر  از�انن متو مستق�ما طو�لانسلكان ) 2
 ؟�ص�ح مقدار القوة بین السلكین فكم 

 القوة الأصل�ة نصف  د)     القوة الأصل�ة مساو�اً  ج)      �ةالقوة الأصلأر�عة أضعاف  )ب       صل�ةالأة القو ضعف  )أ

 ف دائري عن ت�ار ملالمجال المغناط�سي الناتج 
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 Nدد اللفات         : ع      R  نصف القطر : 

 استنتاج العلاقة السا�قة �استخدام قانون بیوسافار . 
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